



# 乐凯胶片股份有限公司

## 【基本情况】

乐凯胶片股份有限公司成立于 1998 年 1 月 16 日，是由中国乐凯集团有限公司独家发起并重组其下属的彩色感光材料生产、科研、销售的相关生产经营性资产，以募集股份方式组建的股份有限公司，在上海证券交易所上市，股票代码 600135。2001 年，中国乐凯整体重组、正式并入中国航天科技集团公司，成为其全资子公司。中国乐凯迅速融入中国航天科技集团总体发展战略，航天科技集团将积极推动乐凯成为高端膜材料及装备制造、出版与印刷整体解决方案服务商、军工高端基础材料和新型功能材料供应商，把中国乐凯发展成为以新材料及其装备为主营业务、具有国际竞争力和可持续发展能力的经济主体，成为中国航天科技工业新体系的重要组成部分。

现乐凯胶片的经营范围：彩色相纸、感光材料、信息影像材料加工用药液及相关化学品、影像输出设备、数码影像材料、太阳能电池材料以及锂电隔膜材料等。

随着全球数码影像迅猛发展，数字成像技术的日趋成熟和普及，乐凯公司在稳健发展影像材料业务的同时，加快推进产品结构和产业结构的调整。目前已开发、制造和销售太阳能电池材料、导电类电子信息材料、锂电材料等产业所需的相关配套产品，实现了从银盐感光企业到新能源材料和新型膜材料生产制造企业的转变。十二五期间，太阳能电池背板系列产品成功上市，销量连年攀升，太阳能电池背板等功能膜材料已和彩色相纸等影像材料一起，成为公司的主导产品。2016 年，公司投资 6 亿资金建成航天乐凯新材料工业园，锂电隔膜产业化项目顺利推进，具有国际先进水平的锂电隔膜生产线已竣工试车。公司将在十三五期间，依靠涂层、成膜、微粒三大核心技术，形成影像材料、光伏材料和锂电材料三业并举的新格局，成为国际一流的影像材料和新能源材料供应商。

乐凯胶片拥有“河北省新能源膜材料工程技术研究中心”、“河北省博士后创新实践基地”和光伏材料、锂电材料两个应用实验室，承担过“863”、科技支撑等国家重点研发项目，曾获国家专利金奖、省部级科技进步奖等多个奖项，目前共拥有授权专利 85 件。设有独立的技术研发中心，拥有一批高级研发人员和各种研发、检测设备。现有研发人员 100 余人，其中全职外籍专家 1 人，博士 5 人，硕士 40 余人。乐凯胶片近年来旨在招聘高层次学历人才，培养锻炼技术带头人，提高研发技术实力，提升专业技术影响力。

乐凯胶片股份有限公司作为唯一国有控股的感光材料上市公司，拥有非常高的知名度和巨大的品牌价值，拥有优秀的企业文化。“人才创造乐凯，乐凯

造就人才”是公司的人才观，乐凯今天的成就是各类人才奋斗的结果，而明天的发展也将为人才提供更广阔的舞台。

### 【需求专业】

高分子材料专业博士、硕士；化工工艺、过程装备与控制、电气工程及自动化、市场营销等专业本科以上

### 【薪酬水平】

根据所在岗位、个人的工作能力和贡献大小，享受岗位薪点工资制和岗位绩效工资制等。员工享有养老保险、失业保险、工伤保险、生育保险和医疗保险，享有住房公积金和企业年金。

高层次专家人才，如行业专家、学科带头人、博士等采取“一事一议，一人一策”等柔性工资制度。

### 【休假、食宿】

年公休节假日为 104 天，法定节节日 11 天，除法定节假日外，年休假、探亲假（异地未婚员工每年 20 天探父母，已婚异地员工每年 30 天探配偶，已婚异地员工每四年 20 天探父母）。另外员工还享受产假、婚假等。

公司配有单身公寓、食堂，根据公司政策给予相应食宿补贴。

### 【联系方式】

公司地址：河北省保定市新市区乐凯南大街 6 号

邮编：071054

联系人：(人力资源部) 刘立根

电 话：(0312) 7922632

邮 箱：luckygfzp@163.com